Hpanma IKCIUIyaTaluid U TEXHHUYECKOro Oﬁc.]'ly)l(l/lBaHl/lﬂ

1. Texundeckoe obciyxusanue TCY 3akimodaercss B MepHOUUEcKOM ocMoTpe 6ontoBbix coenuHennit TCY ¢
aBTOMOOMIIEM, KPEIICHUS IPHOOPOB dIIEKTPOOOOPYIOBAHHS H COCTOSHHS OKpalleHHoi nosepxHoctu TCY. B
LeJsiX NpefoTBpanieHus nospiaeHus kopposun TCY HeoOX0aUMMO CoepkKaTh B YUCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
AKTHBHBIX MaTEpUaJIOB (JJOPOXKHAs COJlb, IPsA3b W Biara). [Ipu oOHapyKeHHM LaparuH, CKOJIOB MOBPEXICHHOE
MECTO He00X0AMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIIMBAIOIICH KPACKOH, THO0 0OPaTUTBCS B CEPBHCHYIO CITYkKOY.

2. Ecnu aBTOMOOWMIb JKCILTyaTHpyeTcst Oe3 mpHiena, HeoOX0AUMO CLEIHOM LIap MOKPBITh 3aLIUTHOI CMa3Koi 1
HaJeTh 3alUTHBIA Kosnak. [Ipy cuenke npuuena ¢ aBTOMOOWIIEM IIap JOKEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOU
CMa3KOM.

3. Ilocne ¢ukcauuu cuenHo# roaoBku mnpuiena Ha mape TCY, OCYLIECTBIATh CTPAXOBOYHYIO CBS3b MPHLEHA
¢ aBTOMOOMIIEM, HCHoNb3ylo neriio Ha TCY s KpemwieHus] CTPaxOBOYHBIX LIEMei.

4. ITocne mpobera 1000 kM ¢ IpHIIETIOM IPOBEPUTH 3aTSDKKY BceX pe3b00BhIX coenunenuit TCY.

He pomyckaercsi OykcHMpOBKa NpHMIENOB IOJHOH Maccoil 0oJiee yKa3aHHOWl M co
CKOpPOCThI0, NMpeBbImalomeii 90 km/4yac.

TAPAHTUMHBIE OBSIBATEJILCTBA
1. OO0 «3i-Cu-ITu-O¢c ABToMOTHBY» rapaHTHpyeT 6e3oTkasHyo padory TCY B Teuenun 24 Mecsies
CO JIHS YCTaHOBKH B CIELMATM3MPOBAHHON MacTEpCKOH, MPH YCIOBHM €ro JKCIUTyaTallid B MOJHOM
COOTBETCTBHH C HACTOSIIUM PyKOBOJICTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeeHHoCmy 3a 6e3onacnocms u nHaoexchocmsy pavomuvt TCY npu
6HeceHuu nompedumenem UMeHeHUIl 8 €20 KOHCMPYKYUIO, @ MAKJHce NPU 3amMene 601mog u 2aek ¢
Knaccom npounocmu nudice 8.8 .
2. JIroGble mpeTeH3un NMPUHUMAIOTCS BO BHHMAHHWE TOJBKO MPHU HAIMYUM 3aIIOJHEHHOTO CBHUJIETEIIb-
cTBa 00 YCTaHOBKE C II€YaThI0 M IOANMCHIO YCTAHOBIIMKA M JBYX 9TUKETOK C YHAKOBKH, C yKa3a-
HHUeM KOHTpoJbHON Maccsl TCY u KOpOOKH.
3. M3rotoBuTens OCTaBIseT 3a coOoif MpaBo Ha u3MeHeHue KoHcTpykiuu TCY, mo3toMy HEKOTO-
phle U3MEHEHUS, He YXY/IIAIONUe ero MPOYHOCTHbIE M MOTPeOUTEIbCKUE KauecTBa, MOTYT OBITh HE
OTpaKEeHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJCTBE.

Iramn OTK JaTa u3rotoBneHus

CBHUJETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

n=al OrrisSs

UHCTpPYKUMA

ACPS

MO MOHTA)XY TAroBO-CLLEeNHOro YCTPOM-
cTBa waposoro tTuna 1223 AN

ANA aBTOMOOMAEeM

BA3-2123

“Chevrolet Niva”

l'ox BbIycka aBTOMOOWMIIS 2002-...
Jomyctumas nojiHas Macca MpHUIena, Kr. 1500
BeprukanbHas Harpy3ka Ha map, Kr. 75
Bec merTo, KT. 12,0

Mbl, KaK yCTAaHOBIIMKH TCY Ha nannoe TPAaHCHOPTHOE CPEACTBO NOATBEPKAAECM, YTO TOYKH KpenJie-
HHUA YCTAHOBKH TCY na KYy30Be aBTOMOﬁl/lJIﬂ, a TaKke Inpouecc yCTaHOBKH OTBE4Yal0T TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAKa, yKa3aHHOﬂ B TaHHOI HHCTPYKIHMH IO MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTaHOBKM ...................... Toamuck ........ooooevviiiiiie

bnazooapum Bac 3a mo, umo But eviopanu nawe uzoenue. Hadeemcs, umo ono 6 nonnoit mepe
onpasoaem Bawiu nadericovl u npu noKynke ciedyrouiezo agmomoouis Mol CHO8A MOICEM NPU-
eemcmeosams Bac cpeou nawux nokynameneii. Cuacmaugozo nymu!

A

TOVRheinland
'CERTIFIED!

Cepruduxar coorBercTBusi Ne
TC RU C-RU.AE56.B.00516

000 «31n-Cu-Mn-3c ABTOoOMOTMB»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. Hoeoopck, yn. LLoccenHan 18
Ten.: (35363) 7-05-06
(495) 799-13-46
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20
( www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
farkop@acps-automotive.com


http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-516.pdf

CXEMA MOHTAXA TCY

MpounsBoauTENb FrapaHTUpPyeT, YTO AaHHOE U3Aenve Mo UCMNOJIb3YEMbIM Ma-
TepuanaM, NpUMeHsIeMOM TEXHOMOIMMW MPOU3BOACTBA U APYrMM MokasaTensim
COOTBETCTBYET 06pasuamM, NpoLleawM UCNbITaHUS Ha NPOYHOCTb U OTBeYaeT

06WMM TexHWYeckuM TpeboBaHusM no FOCT P 41.55-2005. Bo u3bexaHwue bomm Mizx125%60 TAea

BO3MOXHbIX OWIMB0OK, Mepes YCTaHOBKOW BHMMaTeNlbHO O03HAaKOMbTECb C WH- [aka MI2x125 c/koump.

CTPYKLMEN MO MOHTaXy M BO3MOXHOCTbIO MpUMeHeHMs AaHHoro TCY k Bawemy Mewoa 72 llonepequra

aBTOMOBUNIO. bonm M10x125x30

Uaioa 10 npyxuw.
Uaioa 10 ybem

norPAAOK MOHTAXA

o Ha aaume aBTOMOOUISE OCBOOOIUTH IITATHBIE MECTA Kperuie-
Hust TCY ot MacTukwy.

o Ilpukpenutrr TONEpPEUUHY K TATEe JByMs  OojdTaMu
M12x1,25x60 ¢ mraitbamMu 1 raikamu.

o YcranoButh TCY wu 3akpenuts ero 6onramu M10x1,25x30 Kporuimeur posemky
COTJIACHO YEPTEKY.

o YCTaHOBUTSH IIAP U MOJIPO3ECTHUK.

« [Ilocne aToro Heo6xoaMMO Bce OOJITHI 3aTSIHYTh.

o BBINOJHUTE 2IEKTPOMOHTAX CUTHAIM3AIUH.

bonm MIZx125x 75
[auka MI2x125 c/kormp
Wavoa 12

« YcranoBky TCY npou3sBoauTh TOJIBKO CIIELUATUCTAMM. KomnnekTHocTb u3penus Kopo6ka ynakoBou4Has
Tsra TCY 1 mr. Bor M10x1,25x30 6 wr.
[Tonepeunna TCY 1 mrT. Bonr M12x1,25x75 2 .
KopoOka yrnakoBouHas 1 . Bonr M12x1,25x60 2 wr.
VYrakoBKa MOJIUATHIICHOBASI 1 . Taiika M12x1,25 c/cronop. 4 mr.

[aii6a 10 (yBenuu.) 6 wrT.
[aii6a 10 (mpyxuHHAas) 6 mrT.
[aii6a 12 6 .
[lap VH 0159 1 mr.
Kponmreitn posetku BA®D -0168 1 mr.
Kommnexr >nexrpuxu BAD-0181 1 koM.
WHCTpyKIMs 10 MOHTaXY 1 mr.
3alUTHBIN KOIIAa4yoK 1 mr.




